



## PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi 30 iulie 2020 în ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Câmpulung, convocată prin Dispoziția nr. 287 din 24.07.2020**

La ședință participă online un număr de 15 consilieri din totalul de 19 consilieri în funcție, fiind absenți domnul viceprimar Blidaru Mărgărin – Șerban, domnul consilier Mănescu Emilian – Silviu, domnul consilier Staicu Gheorghe – Constantin și doamna consilier Stămoiu Estera.

Ședința se desfășoară online pentru a preveni și combate răspândirea pandemiei SARS-CoV-2.

### Punctul 1

Având în vedere faptul că domnul Mărgărin – Șerban Blidaru, ales președinte de ședință la ședința ordinară din 28.05.2020 a consiliului local, nu poate participa la ședință din motive medicale, este necesar a se alege un nou președinte de ședință.

Domnul Sîrbu Gh. propune ca președinte de ședință pe domnul Marin STANCIU.

Se supune la vot propunerea domnului consilier Sîrbu Gh., aceasta fiind aprobată în unanimitate de voturi.

Domnul Stanciu M. : Supun la vot ordinea de zi a ședinței :

1. Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
2. Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 29.06.2020, proces verbal ședință extraordinară din data de 15.07.2020 și proces verbal ședință extraordinară 21.07.2020);
3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al Municipiului Câmpulung la data de 30.06.2020;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
4. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al municipiului Câmpulung pe anul 2020;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
5. Proiect de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021;  
*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*
6. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii unei cereri de trecere a imobilelor – clădiri și teren situate în municipiul Câmpulung, str. Negru Vodă nr. 87, județul Argeș din domeniul public al județului Argeș în domeniul public al municipiului Câmpulung;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

7. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului proiectului ce se va depune de către Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung în cadrul Axei Prioritare (AP) 9 "Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de virusul COVID-19", Obiectivul specific (OS) 9.1 "Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19";

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

8. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării organigramei și a statutului de funcții al aparatului propriu de specialitate al primarului Municipiului Câmpulung, județul Argeș;
9. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Organigramei și a statutului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung, județul Argeș;

*Inițiator : Primarul Municipiului Câmpulung*

10. Discuții cu privire la probleme de interes local.  
Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

### **Punctul 2**

Domnul președinte de ședință Stanciu M. : Supun la vot punctul 1 al ordinei de zi și anume : Prezentarea și aprobarea proceselor verbale ale ședințelor anterioare (proces verbal ședință ordinară din data de 29.06.2020, proces verbal ședință extraordinară din data de 15.07.2020 și proces verbal ședință extraordinară 21.07.2020).

Nu sunt discuții.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 29.06.2020, acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 15.07.2020, acesta fiind aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere – doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina.

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare din data de 21.07.2020, acesta fiind aprobat cu 14 voturi pentru și o abținere – doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina.

### **Punctul 3**

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al Municipiului Câmpulung la data de 30.06.2020.

Doamna director Iarca V. Face o prezentare a proiectului de hotărâre.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Stanciu M. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea contului de execuție al Municipiului Câmpulung la data de 30.06.2020, acesta este aprobat cu unanimitate de voturi.

### **Punctul 4**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al municipiului Câmpulung pe anul 2020.

Domnul primar : Am două solicitări care sunt relativ urgente : respectiv de la Școala Gimnazială Theodor Aman pentru reparația clădirii și propun să le acordăm 25.000 lei și

pentru serviciul de evidență a populației pentru a putea face o triere a persoanelor care se aglomerează la eliberarea documentelor pentru toată zona o sumă de 30.000 lei. Suma de 30.000 lei propun să o luăm din fondul de rezervă și 25.000 lei din excedentul bugetar.

Domnul consilier David B.A. : Am și eu două intervenții pe această rectificare. Mi se pare o previziune de încasare 75.000 lei pe bazinul de înot absolut nerealistă și nerealizabilă. Plus că la momentul de față eu nu știu care este situația bazinului de înot și cum poate funcționa acesta dacă se deschide.

Domnul primar : Acolo avem previziuni făcute pe ultimele cinci luni. Suntem în stare de alertă și am prevăzut doar lunile care au mai rămas.

Domnul consilier David B.A. : Deschideți bazinul de poimâine ?

Domnul primar : Am făcut o medie a anului trecut.

Domnul consilier David B.A. : Dacă este închis în luna august, cum să avem în vedere cinci luni ?

Domnul primar : Nu o să se cheltuiască. Noi a trebuit să prevedem, pentru că poate mâine apare o discuție că se dă drumul, ce facem ?

Domnul consilier David B.A. : Și dacă dăm drumul la bazin mâine, cum funcționează ?

Domnul primar : Eu fac prevederea. Ce nu se cheltuie revine înapoi în bugetul local.

Domnul consilier David B.A. : Eu vă întreb cum funcționează ? Al cui este bazinul în momentul de față ?

Domnul primar : Suntem în faza de semnare a contractului de EDILUL pentru a acorda personalul necesar pentru desfășurarea activității.

Domnul consilier David B.A. : Cum să luăm personal ? Dumneavoastră puteți să luați la primărie personal de la altă firmă ?

Domnul primar : Da, putem să luăm servicii, nu personal.

Domnul consilier David B.A. : De ce EDILUL ? Nu trebuie scoase la licitație aceste servicii ?

Domnul primar : Ba da, putem să facem și licitație, dar dacă tot avem serviciul propriu al consiliului local, de ce să nu mergem cu el ?

Domnul consilier David B.A. : De ce nu ați lăsat bazinul acolo ?

Domnul primar : Am discutat în trei ședințe și cred că nu ați înțeles. Nu ați văzut raportul anaf-ului ?

Domnul consilier Sîrbu : Găsim formula prin care el să funcționeze și vom vedea.

Domnul consilier David B.A. : Pe mine mă interesează legalitatea, nu formula.

Domnul primar : Aceasta este formula care am găsit-o noi pentru ca bazinul de înot să funcționeze din ziua în care se vor deschide aceste servicii.

Domnul consilier David B.A. : De ce nu a rămas cum era sau de ce nu îl scoateți la licitație ?

Domnul primar : Putem să scoatem și la licitație, dacă asta vreți.

Domnul consilier David B.A. : Inventăm tot felul de soluții.

Domnul consilier David B.A. : La cel cu 100.000 lei pentru realizare obiectiv Bloc locuințe sociale ?

Domnul primar : Da, este proiectul pe care l-am aprobat. Este cofinanțarea noastră.

Domnul consilier David B.A. : L-ați aprobat dumneavoastră. Noi am fost împotriva.

Domnul primar : Am primit o sumă de bani de 100.000 lei de la ministerul dezvoltării prin care avem proiectul pentru blocul de locuințe sociale.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Stanciu M. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local al municipiului Câmpulung pe anul 2020, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru, un vot abținere (domnul State Ionel) și 4 voturi împotriva (domnul consilier David Bogdan Angelin, domnul consilier Crețu Constantin Cristinel, doamna Dumitrescu Anca – Florentina și doamna consilier Mălăncioiu Adriana – Elena.

### **Punctul 5**

Se ia în discuție proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021.

Domnul primar : Vreau să fac o singură precizare. Se mențin în totalitate taxele și impozitele, doar că, în baza legii, sunt indexate cu rata inflației (3,1%).

Domnul consilier David B.A. : Eu știu că legea ne permite acum să votăm taxele fără mărirea cu rata inflației.

Domnul primar : Haideți să primim o explicație din partea specialiștilor – doamna director.

Doamna director Iarca V. : Conform articolului 491 s-au indexat.

Domnul primar dă citire articolului 491 din Legea nr. 227 / 2015 privind codul fiscal.

Domnul consilier David B.A. : Eu propun să amânăm luarea unei decizii până în noiembrie.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Stanciu M. : Se supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pe anul 2021, acesta fiind aprobat cu 10 voturi pentru și 5 voturi împotriva (domnul consilier David Bogdan – Angelin, doamna consilier Dumitrescu Anca – Florentina, domnul consilier State Ionel, doamna consilier Mălăncioiu Adriana – Elena, domnul consilier Crețu Constantin – Cristinel).

### **Punctul 6**

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea depunerii unei cereri de trecere a imobilelor – clădiri și teren situate în municipiul Câmpulung, str. Negru Vodă nr. 87, județul Argeș din domeniul public al județului Argeș în domeniul public al municipiului Câmpulung.

Domnul primar : Am primit o solicitare de la Colegiul Dinicu Golescu pentru a încerca să obținem clădirea, fostă școală economică, care a fost a colegiului pe vremuri pentru a putea susține cursurile în situația stării de alertă într-un singur schimb.

Domnul consilier Sîrbu Gh. : Este a consiliului județean și vrem să treacă la noi, la consiliul local.

Domnul consilier David B.A. : Nu mai au activitate acolo ?

Domnul primar : Au foarte puțină. Poate să o ducă în altă parte.

Domnul Crețu C.C. : Aș vrea să întreb cine ne-a făcut această solicitare. Dacă au primit din partea inspectoratului această solicitare sau această decizie aparține doar Colegiului Național Dinicu Golescu ?

Domnul primar : Decizia aparține Colegiului Național Dinicu Golescu.

Domnul Crețu C.C. : Pe ce variantă au mers de solicită această clădire ? S-a anunțat vreo variantă din partea Ministerului Educației Naționale ?

Domnul primar : Aveți în material solicitarea.

Domnul Crețu C.C. : Ministerul educației nu a solicitat către inspectoratele școlare, în speță către unitățile școlare, nu au făcut nicio precizare pentru începerea noului an școlar, motiv pentru care în eventualitatea în care într-adevăr se va solicita acest lucru și va fi nevoie de clase suplimentare, la momentul respectiv se vor găsi soluții. Acum sunt două variante care ne țin în loc. Prima ar fi că centrul respectiv școlarizează elevi.

Domnul primar : Da, așa este.

Domnul Crețu C.C. : Unde îi duceți ?

Domnul primar : O să discutăm cu cei de la consiliul județean la momentul respectiv. Ei au și alte spații.

Domnul Crețu C.C. : Părerea mea ar fi că ar trebui să discutați întâi cu consiliul județean, după care, în eventualitatea în care găsiți modalitatea de a-i muta pe acei copii în alt spațiu să putem să dăm curs acestei solicitări. Altfel, nu mi se pare nici normal, nici legal.

Domnul primar : Solicitarea și avizul este de principiu dacă vă uitati în material.

Domnul Crețu C.C. : M-am uitat cu foarte mare atenție, numai că interpretăm greșit. Acolo locuiește cineva. Sunt școlarizați copii. Nu putem da un aviz atâta timp cât acei copii nu sunt mutați în altă parte, nu au aviz să se mute în altă parte. Întâi rezolvăm cu ei în eventualitatea în care se găsesc soluții pentru ei, după care putem să facem acest lucru și pentru Colegiul Național Dinicu Golescu.

Domnul primar : În proiectul de hotărâre scrie foarte clar că se aprobă depunerea unei cereri de trecere a imobilelor – clădiri și teren situate în municipiul Câmpulung, str. Negru Vodă, nr. 87, județul Argeș din domeniul public al județului Argeș în domeniul public al municipiului Câmpulung în vederea dării în administrare către Colegiul Național Dinicu Golescu pentru desfășurarea procesului de învățământ. Este vorba doar de o depunere de cerere. Nu știm ce vor urma. Dacă nu vreți nu o depunem.

Nu mai sunt discuții.

Domnul primar : În urma discuțiilor, retrag de pe ordinea de zi acest punct și amânarea discuției până la clarificarea cu, Colegiul Dinicu Golescu, să vorbească la inspectorat să rezolve situația.

## **Punctul 7**

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului proiectului ce se va depune de către Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung în cadrul Axei Prioritare (AP) 9 "Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei

cauzate de virusul COVID-19", Obiectivul specific (OS) 9.1 "Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19".

Domnul primar : Noi am aprobat ca cele două spitale să depună solicitări pe fonduri europene pentru obținerea cheltuielilor făcute și a cheltuielilor care se vor face pînă la 31.12 a acestui an pe această epidemie.

Doamna consilier Dumitrescu A.F. : Eu sunt de acord. Tot ceea ce este trecut pe lista de investiții este absolut necesar, mai ales în contextul pandemiei. Toate aparatele care vor fi achiziționate pot fi folosite și ulterior, dar acum ne sunt absolut necesare.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Stanciu M. supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea bugetului proiectului ce se va depune de către Spitalul de Pneumoftiziologie Câmpulung în cadrul Axei Prioritare (AP) 9 "Protejarea sănătății populației în contextul pandemiei cauzate de virusul COVID-19", Obiectivul specific (OS) 9.1 "Creșterea capacității de gestionare a crizei sanitare COVID-19", acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul primar : Aș vrea să îl întreb pe domnul Crețu dacă inspectoratul gândește să facă ceva în acest sens de depunere proiecte pentru școli, pentru cabinetele școlare medicale din fiecare școală. Dacă nu va trebui să o facem noi pentru toate cabinetele medicale pe care le avem în unitățile școlare ale municipiului.

Domnul Crețu C.C. : Știți foarte bine că la nivel național s-a stabilit că pentru fiecare unitate școlară ca acei copii care nu beneficiază la momentul acesta de tablete sau un device....

Domnul primar : Mă refer la cabinetele medicale, cheltuielile cu COVID-ul.

Domnul Crețu C.C. : La acest moment, nu avem nicio precizare în acest sens.

### **Punctul 8**

Se pune în discuție proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al primarului Municipiului Câmpulung, județul Argeș.

Domnul primar : Prin raportul curții de conturi ne-a obligat să avem încă un auditor public. Eu vă supun atenției dacă sunteți de acord să modificăm această organigrama cu încă un post de auditor public.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Stanciu M. supune la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării organigramei și a statului de funcții al aparatului propriu de specialitate al primarului Municipiului Câmpulung, județul Argeș, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

### **Punctul 9**

Se pune în discuția consiliului local proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung, județul Argeș.

Doamna consilier Dumitrescu A.F. : Aș vrea să vă spun eu de ce este nevoie de această suplimentare, care este făcută conform normativelor. S-a calculat la numărul de

paturi și la suprafața spitalului necesarul de asistență medicală și de îngrijitoare de curățenie pentru că acum, cu această pandemie, sunt foarte mulți pacienți, iar personalul este total insuficient.

Domnul primar : A fost trecut și prin consiliul de administrație. Discuțiile mele cu cei din conducere au fost că vor face angajări numai pe această perioadă de 7 luni, după care nu cred că vom merge cu toate posturile.

Doamna consilier Dumitrescu A.F. : Personalul este insuficient oricum, nu numai în cazul acestei pandemii. Acum nu s-a mai putut face față, dar o asistentă pe tura de noapte la două pavilioane practic este imposibil de acceptat.

Domnul primar : Eu personal am înțeles această treaba. Probabil că la sfârșitul acestei perioade vom avea o altă discuție.

Doamna consilier Dumitrescu A.F. : Oricum s-au pensionat două, chiar trei asistente și aceste posturi vor fi scoase la concurs.

Domnul consilier Băjan C. : Oricum acest spital are un regim special, nu numai prin faptul că avem acum problema cu COVID-ul.

Nu mai sunt discuții.

Domnul președinte de ședință Stanciu M. : Supun la vot proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea modificării Organigramei și a statului de funcții ale Spitalului de Pneumoftiziologie Câmpulung, județul Argeș, acesta fiind aprobat cu 14 voturi pentru și o abțienre (doamna consilier Dumitrescu Anca – Floretina).

#### **Punctul 14 – Discuții privind probleme de interes local**

Domnul consilier Băjan C. : V-aș ruga frumos domnule primar să aveți grijă să vorbiți la ADP pentru că sunt o serie întreagă de semne care a bătut lumina în ele și s-au decolorat și a rămas numai forma (un exemplu la fosta maternitate care este alb perfect). De asemenea vă rog să luați în vedere și camere la ghelele de gunoi și oglinda de la strada Țicăloiu.

Domnul primar : S-au montat deja opt camere de luat vederi și mai urmează două.

Domnul primar : Vreau să vă rog să dați curs invitației pe care am făcut-o partidelor care participă la alegeri pentru a discuta despre sistemul de afișare și alte chestiuni legate de campania electorală.

Nemaifiind alte probleme, se declară ședința închisă.

Prezentul proces – verbal se completează cu notele scrise luate în timpul discuțiilor și cu înregistrarea video.

**Președinte de ședință,  
Marin STANCIU**

**Secretar general,  
Ramona SIMION**

Redactat R.S.